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Instalace a provoz fotovoltaických elektráren v České republice jsou součástí širší strategie
společnosti Gebrüder Weiss na dosažení energetické soběstačnosti a udržitelnosti vlastních
logistických center. Snížit celkovou spotřebu energie společnosti umožní také kombinace a
propojení s dalšími energeticky účinnými technologiemi, jako jsou například tepelná
čerpadla, chytrá LED osvětlení či inteligentní technologie nabíjení akumulátorů
manipulační techniky, jež umožňuje nabíjet každý akumulátor podle jeho individuálního
stavu a prodloužit tak jeho životnost. Nově zde také vznikne 8 nabíjecích bodů pro
elektrovozy s příkonem 22 kW.

„V Gebrüder Weiss je pro nás udržitelnost a zodpovědný přístup k životnímu prostředí jednou z
klíčových hodnot, proto společnost postupně instaluje fotovoltaické elektrárny na střechy našich
vlastních terminálů v Evropě. Nově spouštíme provoz FVE na terminálech v Jenči u Prahy a v
Syrovicích u Brna, jejichž společný výkon bude dosahovat 1102 MWh za rok,“ uvádí Harald
Prohaska, Managing Director společnosti Gebrüder Weiss ČR.

Instalace a provoz fotovoltaických elektráren v České republice jsou součástí širší strategie
společnosti Gebrüder Weiss na dosažení energetické soběstačnosti a udržitelnosti vlastních
logistických center. Snížit celkovou spotřebu energie společnosti umožní také kombinace a propojení
s dalšími energeticky účinnými technologiemi, jako jsou například tepelná čerpadla, chytrá LED
osvětlení či inteligentní technologie nabíjení akumulátorů manipulační techniky, jež umožňuje
nabíjet každý akumulátor podle jeho individuálního stavu a prodloužit tak jeho životnost. Nově zde
také vznikne 8 nabíjecích bodů pro elektrovozy s příkonem 22 kW. „Instalovaná fotovoltaická
elektrárna patří mezi největší střešní instalace ve Středočeském kraji. Představuje čistý a udržitelný
zdroj energie, který umožní efektivně využívat sluneční svit a snížit závislost na fosilních palivech.
Současně posílí energetickou nezávislost společnosti Gebrüder Weis, pomůže jí šetřit přírodní zdroje
a snížit emise CO₂ a dalších skleníkových plynů vypouštěných do ovzduší,“ přibližuje Antonín Škapa,
jednatel Energy Power Solutions, s.r.o., která FVE pro Gebrüder Weiss instalovala.

Nasazování těchto technologií je v souladu s filozofií společnosti Gebrüder Weiss, jejímž cílem je
aktivně snižovat emise CO₂ a dosáhnout udržitelnosti vlastních logistických center. „Hledání a
zavádění udržitelných řešení do praxe považujeme za nezbytné kroky pro naši budoucnost i
budoucnost dalších generací, proto neustále testujeme a implementujeme nové technologie a
postupy,“ popisuje Karel Šindelář, oblastní ředitel pro Čechy v Gebrüder Weiss ČR, s tím, že
společnost v posledních letech vnímá zvýšený zájem o udržitelnější služby také ze strany obchodních
partnerů.

Již několik let Gebrüder Weiss nabízí svým zákazníkům možnost plně kompenzovat emise CO₂
vznikající při přepravě jejich zásilek prostřednictvím služby zero emissions, která zákazníkům
umožňuje podporovat certifikované projekty na ochranu klimatu ve světě, jako je např. zalesňování
lesů a zvyšování využívání obnovitelných zdrojů energie. S cílem zvýšit udržitelnost dopravy využívá
také alternativní pohony pro své nákladní vozy a dodávky, které jsou poháněny vodíkem, elektřinou,
plynem či HVO.

„Těší nás, že je udržitelnost také v popředí zájmu státu, o čemž svědčí přítomnost hejtmanky
Středočeského kraje Petry Peckové na slavnostním spuštění elektrárny. Je to pro nás velká čest a



současně i potvrzení toho, že jdeme správnou cestou k udržitelné budoucnosti," doplňuje Jan
Kodada, obchodní a marketingový ředitel společnosti Gebrüder Weiss.

Zajímavá fakta o FVE v Jenči u Prahy a Syrovicích u Brna:

2 570

Přesně tolik kusů solárních panelů bylo instalováno na střechy terminálů v Jenči u Prahy a Syrovicích
u Brna.
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Celková instalovaná plocha fotovoltaických panelů na střechách terminálů tvoří dohromady 5800 m²,
což odpovídá rozloze 3 standardních hokejových hřišť.
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Celková roční produkce 1 102 MWh odpovídá snížení emisí CO₂ v objemu 250 tun za rok.
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Tento počet průměrných českých domácností by si vystačil s celkovou roční produkcí obou solárních
elektráren.

O společnosti:

Společnost Gebrüder Weiss Holding AG se sídlem v rakouském Lauterachu je globálním
poskytovatelem komplexních logistických služeb s přibližně 8600 zaměstnanci a 180 vlastními
pobočkami. Naposledy společnost dosáhla ročního obratu 2,46 miliardy eur (2023). Její portfolio
zahrnuje dopravní a logistická řešení, digitální služby a řízení dodavatelského řetězce. Kombinace
digitálních a fyzických odborných znalostí umožňuje společnosti rychle a pružně reagovat na potřeby
zákazníků. Rodinná společnost, jejíž historie v dopravním odvětví sahá více než 500 let do minulosti,
je dnes díky široké škále ekologických, ekonomických a sociálních opatření považována za
průkopníka i v oblasti udržitelného hospodaření.

V České republice působí společnost Gebrüder Weiss spol. s r.o. od roku 1992, v současnosti
zaměstnává 390 zaměstnanců v 10 pobočkách. Poskytuje tuzemské a mezinárodní pozemní přepravy,
leteckou a námořní přepravu, skladovou logistiku a komplexní logistická řešení šitá na míru.

www.gw-world.com
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